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Stellenbeschreibung

Über uns

Elis ist Europas führender Experte für Textildienstleistungen. Mehr als 52.000 Menschen 
sorgen an 440+ Standorten in 30 Ländern dafür, dass die textilen Versorgungskonzepte von 
ca. 400.000 Kunden weltweit laufen wie am Schnürchen. Eine Glanzleistung unserer 
Mitarbeitenden, die unsere Hochachtung verdient!

In Deutschland und Österreich versorgen wir von unseren 45 Standorten, während wir aus 
unserem Headoffice in Hamburg unsere Standorte unterstützen, unsere Kunden, z. B. aus 
der Hotellerie und Gastronomie, dem Gesundheitswesen sowie Industrie und Handel, mit 
verschiedensten Miettextilien, damit diese unter besten Voraussetzungen arbeiten können. 
Das macht nicht nur für unsere Kunden Sinn, sondern ist darüber hinaus ein nachhaltiges 
Geschäftsmodell auf stetigem Wachstumskurs! Wir suchen dich als

 

Deine Aufgaben

 Selbstständiges Projektmanagement im Rahmen eines deutschlandweiten Software-
Rollouts in der Logistik

 Regelmäßige virtuelle und persönliche Meetings mit französischer Projektleitung, 
deinen Kollegen (m/w/d) in Deutschland und den deutschen Niederlassungen

 Planung der Projektpipeline, Begleitung der Rollouts und Betreuung bei anfänglichen 
User Requests nach erfolgtem Rollout

 Durchführung von Go Lives und Trainings mit Usern (insb. Fuhrparkleitungen und 
Fahrern (m/w/d))

Anforderungsprofil & Qualifikationen

 Eingeschriebener Student (m/w/d) in Wirtschaftsingenieurwesen, 
Wirtschaftsinformatik oder einem vergleichbaren Studiengang oder abgeschlossenes 



Bachelorstudium mit mindestens 6 Monaten Zeit im "Gap Year" zwischen Bachelor 
und Master

 Wöchentliche Verfügbarkeit (20h) an zwei aufeinanderfolgenden Tagen, um 
mögliche Reisen zu unseren Niederlassungen abdecken zu können

 IT- und Softwareaffinität und Freude an der Arbeit mit Systemen

 Empathisches, selbstbewusstes und authentisches Auftreten, gepaart mit einer 
hohen Selbstständigkeit und Verantwortungsbewusstsein

 Verhandlungssicheres Deutsch und Englisch

 

Wir bieten

 Corporate Benefits:

 Mitarbeiterempfehlungsprogramm und Mitarbeiterrabatte für verschiedene Aktionen

 Echter Support:

 Die Führungskräfte und Profis vor Ort sind auch nach der Einarbeitung jederzeit da –
für die persönliche und fachliche Weiterentwicklung gibt’s dazu noch diverse 
Maßnahmen on top

 Neues Headoffice:

 In 2023 haben wir unser hochmodernes, nachhaltiges Elis Headoffice in der 
Daimlerstraße in Hamburg-Bahrenfeld bezogen

 Systemrelevant und krisensicher:

 Durch unsere systemrelevante Dienstleistung sind wir auch in Krisenzeiten ein 
sicherer Arbeitgeber

 Teamwork:

 Gelebtes Teamwork mit flachen Hierarchien sowie agile Arbeits- und 
Entscheidungsmethoden

 

Schnell und einfach bewerben

Uns interessieren Menschen mehr als aufwendige Motivationsschreiben oder astreine 
Werdegänge. Bewirb dich jetzt online über den „Bewerben“-Button.

Neugierig geworden? Mehr Infos zu Elis und wie es sich anfühlt, zu uns zu gehören, gibt es 
auf unserer Unternehmenswebseite oder auf unseren Social-Media-Kanälen. Ein Blick 
hinter die Kulissen gibt es auf Instagram und Facebook unter @elis.karriere.

 



Deine Ansprechperson:

Kai Bönsch
Recruiting Specialist
Tel: +49 40 3562-52237

Elis Group Services GmbH
Daimlerstraße 73
22761 Hamburg

Stellenmerkmale

Beschäftigungsart Werkstudent:in

Tätigkeitsbereich Einkauf, Materialwirtschaft und Logistik

Beschäftigungsumfang Vollzeit (unbefristet)

Home Office Nein

Bewerbungslink https://t.gohiring.com/h/
e813693c88b59d17b44874b5a05f649cfb699ac2bdb5597
f8814b1a71810bc4d

Kontaktdaten

Firma/Hochschule Elis Group Services GmbH

Kontakt null

E-Mail

Beschäftigungsort/e

Stellenportal Hamburg
Daimlerstraße 73, 22761 Hamburg
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